# ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE ABRUZZO

C.F. e P.IVA: 13669721006

#### DELIBERE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE



# **DELIBERA N. 8 DEL 22 OTTOBRE 2020**

OGGETTO: ATTIVAZIONE CORSO DI FORMAZIONE BASE IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA PER VOLONTARI CRI – SIC1

## IL CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE

Il giorno 22 ottobre 2020 il Consiglio Regionale Abruzzo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato, regolarmente costituito

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178, di riorganizzazione

dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4

novembre 2010, n. 183;

TENUTO CONTO delle risultanze emerse dalle consultazioni elettorali per il rinnovo dei Consigli

Direttivi dei Comitati Regionali CRI, tenutesi in data 19 aprile 2020;

PRESO ATTO del Provvedimento dell'Ufficio elettorale Regionale, avente ad oggetto la

proclamazione delle cariche del Comitato Regionale CRI Abruzzo;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTO il Regolamento dei Corsi di formazione per Volontari e Dipendenti della Croce

Rossa Italiana;

VISTA la Delibera del CDN n. 60 dell'11 maggio 2019 di "Approvazione del catalogo dei

corsi della Croce Rossa Italiana" e delle schede dei corsi stessi;

VISTO il Regolamento sulla tutela della sicurezza e della salute dei Volontari e le

competenze affidate al Comitato Regionale in materia;

PRESO ATTO del parere unanime e favorevole già espresso del Consiglio Direttivo Regionale nella

seduta del 22.10.2020;

Per tutto quanto espresso in premessa

Il Consiglio Direttivo Unanime

#### **DELIBERA**

• L'attivazione di un corso di formazione base in materia di salute e sicurezza per Volontari CRI (SIC1) rivolto ai Volontari che ricoprono le cariche elettive nei Comitati territoriali dell'Abruzzo, ai vertici delle Componenti Ausiliarie, al Consiglio Direttivo ed ai Delegati Tecnici Regionali;

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Abruzzo Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma

Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma C.F. e P.IVA 13669721006







# ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA **COMITATO REGIONALE ABRUZZO** C.F. e P.IVA: 13669721006

# Croce Rossa Italiana Organizzazione di Volontariato

## DELIBERE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE

- Il corso si terrà in data 8 novembre 2020 dalle ore 9:00 alle 11.00 presso i locali del COE di Avezzano;
- Di incaricare quale Direttore del Corso l'Ing. Guido Santoro, Socio CRI del Comitato di Teramo, titolare della qualifica di Istruttore di Salute e Sicurezza per Volontari CRI.

Croce Rossa Italiana

L'Aquila, 22 ottobre 2020

Il Presidente del Comitato Regionale CRI Abruzzo

Dott. Gabriele Perfetti

www.cri.it